Hpoaymywkég e€etaceig A Avkeiov
MAG®GHMA: T'EQMETPIA

OEMA 1°:
A. Na d¢igete 6t H d1dpecog tov tpameliov eivar mapdAAnin mpog Ti¢ PAGELS TOL Kot
ion e 1o Nuadpoicua Tovg
(Movadeg 15)
B. No. yopoxtnpicete 1 npotdoeis wov akolovBodv ypapovrag t A&y
2woto (X) n Adbog (A) diria oo ypauuo wov aviiotolyel oe kobe TpPoTooy.:
a. Av 6vo Tpiyova £xovv 0vVO TAEVPES ioEC, eivar ioa.

B. To dBpotopa TV eEMTEPIKMOY YOVIDOV EVOC Tpy®VoV givor 360° .

¥. Av dvo mapdAinieg evbeieg Tévovton amod Tpitn, T0TE GYNUATICOVY TIG EVTOC
Kol €l TOL ALTA PEPM YOVieS, 1o€G.

0. Eva maporinAdypappo pe kdbeteg daydvieg eival mavro poufog.

€. 2 1600KeAEC TpATECLO, O1 Ol ydVIESG Elvorl {GEC.

(Movaoeg 10)
OEMA 2°:
e 1piyovo ABI givat A=40° xau lf%gi:l 10°.
A. Na dci&ete Ot 10 Tpiywvo ABI eivar 1cookeAéC.

(Movaoeg 10)
B. No d¢eitete 611 01 didpecor BM kat I'N eivan ioeg.

(Movadeg 15)

OEMA 3°:
Atveton tpiyovo ABI kot 1o Oyog tov AH. Av A, E, Z givan ta péca tov AB, AT ko

BI' avtictoya , va amodeiete 0Tt 10 AEZH givon icookerég tpamélio.
(Movadeg 25)

OEMA 4°:
Atvetan opfoyavio tpiyovo ABT (A=90°) kot €0t K, A, M 10 péca tov mAevp®v 1o

AB, BI', ’'A avtictoyya. Na deiéete Ot
A. KM=AA=AT .
(Movades 15)

B. 10 KAMA egivar opBoymvio mapoarAnAdypapipLo.
(Movaoeg 10)



